

北美洲

中国地震局公开年度收支预算 地震监测预报耗资约3亿元

中国地震局网站披露,中国地震局以预算书形式公开了2010年部门预算,其中详细解释了各部门及各类项目支出的情况。

2010年中国地震局部门收入及支出总预算为24.1亿元。其中,基本支出12.3亿

元,依据国家相关政策进行安排;项目支出近9.9亿元,包括地震监测预报约3.0亿元,地震灾害预防约0.8亿元,地震应急救援约0.5亿元,地震科研约4.0亿元,四川、陕西和甘肃三省汶川地震灾后恢复重建约1.1亿元,

基础设施改造等约0.2亿元,地震机动经费0.3亿元,资金安排以最大限度减轻地震灾害损失为根本宗旨;住房改革支出1.6亿元,按照国家住房改革政策进行安排。

据中新社

韩将“化学阉割”性侵犯儿童者

韩国国会29日举行全体会议,通过了“对于以儿童为对象进行性犯罪者,为了防止重犯或习惯犯罪的预防和治疗法案”(又名“化学阉割法案”)。根据该法案,对“以儿童为对象进行性犯罪”的初犯和重犯一律进行化学阉割;对象年龄从25岁减低至19岁;将儿童的定义从未满13岁扩大至未满16岁。 据中新社

北京地铁安检两年查出21支枪

记者从北京地铁公司获悉,这两年来安检效果明显,对地铁安全运营起到了保驾护航的重要作用。据统计,两年来各安检点,共检查物品97亿件,查获违禁品总数89万件。其中,被查的违禁品包括军警用具584件,枪支21支,子弹246枚,易燃易爆类为3.3万件,刀具29万把等,劝离车站32万人,转交公安部门处理5126人,其中,267人被治安拘留。 据《北京晚报》

莫斯科一武器设计局发生严重火灾

俄罗斯首都莫斯科北部的“金刚石”武器设计局30日发生严重火灾。截至记者发稿时,消防人员正在现场紧急扑救,人员伤亡情况不明。“金刚石”武器设计局的一栋生产大楼着火面积达800平方米,楼内有燃气罐,灭火难度较大,属于严重程度最高的五级火灾。35支消防队和两架直升机赶到现场灭火。“金刚石”武器设计局以研制防空和反导武器闻名,著名的“凯旋”S-400地对空导弹就由该设计局研制。 据新华社

K 看点

被人肉搜索可以要求删帖

走在路上被高空坠物砸伤,却没人肯认账;遭遇车祸或其他事故,索赔时人家先问你是农村户口还是城镇居民;遭遇人肉搜索却拿网站没办法;医疗纠纷发生后,病历被篡改或销毁……7月1日起《侵权责任法》将正式实施,只要您的合法权益受到损害,都可以从这部法律中找到维权依据。其中《侵权责任法》第36条规定,网络用户、网络服务提供者,利用网络侵害他人民事权益的,应当承担侵权责任。因此,被人肉搜索可以要求网站删帖。 星报综合

尼泊尔总理宣布辞职

尼泊尔总理尼帕尔30日发表全国电视讲话,宣布辞去总理职务。尼帕尔在电视讲话中说,“为了给国家的和平进程铺平道路,我决定辞去总理职务。”他说,在他辞职后,将由看守政府管理国家,直到新政府成立。尼帕尔指责最大反对党尼泊尔联合共产党(毛主义)使国家陷入持续的政治僵局,和平进程无法取得进展。2009年1月,尼帕尔当选制宪会议宪法委员会主席,并于5月当选尼泊尔总理。 据新华社

云南威信煤矿事故致9死

据云南省昭通市威信县委宣传部通报,6月30日11时左右,该县一煤矿发生煤与瓦斯突出事故,致9人死亡。目前,善后工作正在紧张有序进行,事故发生的具体原因尚在进一步调查之中。 据新华社

S 社会

22岁民警制止两派歹徒火拼

6月25日晚,湖南永州东安县城一伙歹徒手持汽油燃烧瓶及砍刀分乘两辆汽车与另一方发生械斗。当几名歹徒在追杀另一方时,正碰上22岁的便衣民警罗怀,罗怀立刻上前制止他们的暴力,大声喊道:“我是公安局的,你们不要乱来!”可歹徒不理,一刀砍中罗怀的右胸部,直到罗怀手捂胸口蹲在地上,用微弱的声音重复表明身份后,众歹徒才匆忙逃散。经查,罗怀身有三处刀伤。经抢救,罗怀已脱离生命危险。 据四川在线

司机弃重伤女友致其死亡

广西来宾市男子韦华(化名)深夜驾车发生车祸,致使车上搭载的5名乘客不同程度受伤,其中一名重伤者是他的女朋友。事发后,韦华弃车逃跑,他的女友因流血过多不幸死亡。来宾市交警二大队接手这起交通肇事逃逸案后,经过半年多的苦苦追踪,终于在6月28日将韦华抓获归案。韦华供称,当初弃女友是因为他是酒后无证驾驶,害怕承担责任。 据广西新闻网

河南一公安局下达罚款指标

29日中午,河南新安县公安局一位50余岁的老民警找到记者:“单位给我们下达了50万元的罚款指标……当警察这么多年,我们不想胡来。半年过去了,罚款任务没完成,单位要处罚,我该咋办呢?” 据大河网

W 万象

独臂猕猴学主人杀鸡拔毛

一只受伤猕猴得到云南勐海男子李春救助后,一心“报恩”,常常做一些让主人既感动又恼火的事。感动的是,主人哭泣时,它会伸手为他拭泪;为维护主人,它还与4只狗一起打跑一只入侵的大黄狗;令人恼火的是,因为看到过一次主人杀鸡,它竟学着主人的样子,先后将主人家的80余只鸡杀死拔毛。 据《生活日报》



村民打捞落井鸭3人丧生

云南曲靖陆良马街镇薛官堡三社村民王光才家养了一只不安分的火鸭,它跑到厨房后,王光才的女儿小艳去赶,火鸭在奔跑中不小心掉进了18米深的井中。为了打捞这只鸭子,却搭上薛官堡3位村民的生命。28日上午,发生在这里的一起营救鸭子的悲剧让人扼腕叹息。“这口井上部井口宽,越往下就越小,越往下走空气越稀薄,井底严重缺氧,下去的村民估计也是因为缺氧昏迷。”一名参与救援的消防人员介绍说。 据《春城晚报》



最炫的发明 水下跑步机更减肥

日前,芬兰设计师Pyyry Tamminen设计出来了水下跑步机Pool sprint,它能更快地帮助人们减肥。水下的阻力让人变得更加寸步难行,突破它,要消耗掉更多的热量。由于水下实在是太滑了,要操作这个玩意还必须穿上专门的鞋子,才能得到最大的抓力和运动效果。

最有特色的高中 12对双胞胎毕业



上周末,位于美国纽约州北部的贝克高中举办了毕业典礼,在这一届毕业生中共有12对双胞胎。吉尼斯世界纪录的工作人员称,贝克高中创下了新的世界纪录。之前的纪录保持者是马萨诸塞高中,2007年那里有10对双胞胎。就连贝克高中校长本人也有个双胞胎弟弟。 星报综合

2小时准时送货 分秒必争

五星电器服务360° 大扫描——送货篇

“我们五星电器有准时配送服务,你如果要求明天送货,可以选择一个时段,我们可以准确到2小时内将货送到你们家!”

6:30 刘盛国(五星物流员工)一如既往地早早来到了合肥物流中心接受派工,一同前来的还有他的老搭档、送货司机贺宗峰。拿到派送单,贺师傅开始按配送区域规划今天的行车路线,而刘师傅则忙着清点货物并核对用户信息。如果遇到送货

偏远的情况,他们在前一天晚上就会接到派送任务。

7:00 一切准备就绪,刘师傅开始打电话给第一户准备前往的顾客家:“喂,您好!是秦女士家吗?我们是五星电器的!”嘹亮而富有亲和力的嗓音一下子拉近了他和客户间的距离。在确定顾客家里有人之后,细心的刘师傅又再次在电话中与顾客确认了送货地址。

7:40 车到包河区一处老小区的大门外,由于正值上班早高峰,路窄人多,送货车再也行驶不进去。刘师傅只得跳下车来背起空调开始步行。而司机贺师傅则负责看管车上的其他货物。

7:50 核对门牌号,轻叩三下门:“您好,是秦女士家吗?我们是五星电器的,给您送空调来了!”从下车到找到顾客家所在的6楼,刘师傅已经背着空调走了十分钟。

“请出示您的送货单,确认型号。”核对无误后,刘师傅将空调内机轻轻地从肩上卸下来,放置在秦女士指定的地方,接着又折回去背外机。如此反复繁重的工作,一天要重复二十几趟,遇到销售旺季,趟数则翻倍。

8:30 车已行驶在路上开往下一户人家,也唯有在货车行驶的途中,五星电器的送货工们才能获得片刻的休息。在五星里,每天都有很多个“刘师傅”、“贺师傅”穿梭于城市的大街小巷,背着沉重的家电,载着坚定的服务信念,无论春夏秋冬。有时早晨他们到顾客家的时间比较早,为了不打扰顾客休息,他们会在门外静静守候……